



Жители Смоленска задержаны по подозрению в причинении тяжких телесных повреждений, повлекших смерть мужчины

23 марта 2020 года в правоохранительные органы от местной жительницы поступило сообщение об обнаружении тела мужчины в одном из нежилых домов по ул. Витебское шоссе г. Смоленска. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Предварительно установлено, что компания местных жителей распивали спиртные напитки в нежилом доме по ул. Витебское шоссе. Когда к ним присоединился один из подозреваемых, мужчину возмутил факт того, что среди них находился ранее незнакомый ему мужчина. В результате между ними произошел конфликт, к которому присоединился второй подозреваемый. Мужчины жестоко избили нового знакомого, нанеся ему множественные удары руками ногами, а также деревянной палкой по различным частям тела. После чего злоумышленники ушли, а одна из женщин вызвала бригаду скорой медицинской помощи, однако потерпевший от полученных телесных повреждений скончался на месте происшествия.

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий личности подозреваемых были установлены, им оказались двое ранее судимых местных жителей, 1992 и 1987 годов рождения.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Следователь СК намерен ходатайствовать перед судом об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1451641>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области
